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Žádost o zaslání informace k vyplácení příspěvku z cíleného programu Antivirus 
 
 
Žádost: 
ze dne: 21.01.2021 
 
Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 
 
Žadatel žádá informace týkající se poskytnutí „přehledu vyplácení příspěvku z cíleného 
programu Antivirus“. 
 
 
Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Liberci: 
 
Vážený pane, 

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb, o svobodném 

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, která byla povinnému, tedy Úřadu 

práce České republiky – Krajská pobočka v Liberci, doručena dne 21.01.2021 a kterou jste 

požádal o poskytnutí informace, zda Váš zaměstnavatel: … v rámci kurzarbeitu pobírá 

náhradu Vaší mzdy a v jaké výši, Vám sdělujeme následující: 

 

U společnosti xxx Úřad práce neeviduje příspěvek poskytnutý na Vaši osobu 
z cíleného programu Antivirus (někdy nazýván „kurzarbeit“).  
Prověřením údajů v našich záznamech bylo zjištěno, že na Vaši osobu byl poskytnut 
příspěvek v rámci cíleného programu Antivirus zaměstnavateli xxx. Příspěvek za Vaši osobu 
ve výši 42.708,96 Kč byl vyplacen v lednu letošního roku. Příspěvek je určen k refundaci 
náhrady mzdy za měsíc listopad 2020, včetně pojistného na sociální zabezpečení  
a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a pojistného na veřejné zdravotní pojištění, které 
zaměstnavatel za sebe odvedl z Vašeho vyměřovacího základu. Existence Vašeho 
pracovního poměru u žadatele o příspěvek byla před poskytnutím příspěvku ověřena 
v databázi České správy sociálního zabezpečení. Úřad práce při poskytnutí příspěvku 
vycházel z údajů uvedených ve výkazu vyúčtování doloženém výše uvedeným 
zaměstnavatelem. 
V souladu s dohodou o poskytnutí příspěvku z cíleného programu Antivirus se příspěvek 

poskytuje za účelem částečné úhrady nákladů na náhrady mezd náležejících zaměstnancům 

zaměstnavatele podle zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, ve znění pozdějších předpisů, 

v souvislosti s rozšířením onemocnění COVID-19 způsobené novým koronavirem SARS-CoV-

2, a to v rozsahu a za podmínek stanovených v dohodě. 

 

 

 

S pozdravem 


